



## Posudek vedoucího diplomové práce

**Katedra:** anatomie a fyziologie hospodářských zvířat

**Student:** Bc. Václav Pálka

**Studijní obor:** Agroekologie

**Název diplomové práce:** Využití separované hovězí kejdy jako plastického organického steliva na čistotu povrchu těla a etologické projevy ustájených krav a vybrané parametry stájového prostředí  
**Vedoucí diplomové práce** prof. Ing. Miloslav Šoch, CSc.

### Hodnocení práce:

**Formulace cílů práce:** (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Cíle práce byly formulovány jasně a konkrétně a jsou v plném souladu s cílem grantu, v rámci kterého byla diplomová práce řešena.

**Metodika zpracování:** (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodika je součástí metodiky řešeného grantu je formulována tak, aby dosažené výsledky byly průkazné a porovnatelné.

**Práce s daty a informacemi:** (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Autor aktivně vyhledával aktuální data a informace a plně je ve své práci využil.

**Celkový postup řešení:** (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Postup řešení odpovídal metodice diplomové práce i metodice řešeného grantu.

**Teoretické zázemí autora:** (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: V práci jsou citováni nejvýznamnější autoři zabývající se řešenou problematikou. Autor se během studia velmi dobře seznámil s teorií dané problematiky.

**Práce s odbornou literaturou (citace, norma):** (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Komentář: Citační norma byla dodržena.

**Úroveň jazykového zpracování:** (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

**Přesnost formulací a práce s odborným jazykem:** (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Komentář: Autor velmi dobře zvládl odbornou terminologii a v práci ji bezchybně využil.

**Formální zpracování - celkový dojem:** (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

**Splnění cílů práce:** (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Komentář: Rozsah některých pokusů je výrazně vyšší, než se předpokládalo v zadaných cílech.

Významně to zvýšilo jejich vědeckou hodnotu.

**Formulace závěrů práce:** (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Komentář: Závěry jsou formulovány velmi správně a obsahují i doporučení pro praxi.

**Odborný přínos práce a její praktické využití:** (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Výsledky práce budou součástí výsledků řešeného grantu a jsou využitelné jak v oblasti teoretické, tak i praktické (viz "Doporučení pro praxi").

### **Celkové hodnocení práce:**

**Návrh hodnocení práce známkou:** výborně

**Doporučuji práci k obhajobě:** ANO

### **Otázky k obhajobě:**

Otázka 1: Lze separovanou kejdou využít i jiným, případně ekonomicky výnosnějším způsobem než na podestýlku?

**Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:**

Autor se na řešení diplomové práce i grantu podílel velmi aktivně. Práce bude využita jako součást závěrečné zprávy řešeného grantu a lze předpokládat uveřejnění některých výsledků ve vědeckém tisku.

**Datum:** 15. 05. 2009

**Podpis vedoucího diplomové práce:**